

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 099

MĂRTI, 24 MAI 1988

4 PAGINI — 50 BANI



Bucura — un cartier emblemă al orașului Uricani care se dezvoltă continuu, în ritmurile înalte ale creșterilor economice din extremitatea de vest a Văii Jiului. Foto: O. GEORGESCU

## Să înlăptuim exemplar sarcinile și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### ȚĂRII CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

#### Fruntașii, din nou pe primul loc

Colectivul Intreprinderii miniere Paroșeni, care s-a situat în mod constant în ultimele luni în fruntea întrecerii dintre unitățile CMVJ pentru a da țării cît mai mult cărbune a înregistrat un nou succes de prestigiu. În cadrul bogatului și însuflețitorului raport muncitoresc al întrecerii socialiste la care participă colective de oameni ai muncii din întreaga țară, colectivul IM Paroșeni s-a situat pentru a patra oară, consecutiv, în acest an pe primul loc în industria de extracție a cărbunelui. Producția extrasă suplimentar de harnicul colectiv al minei Paroșeni în primele patru luni ale anului este de peste 20 000

(Continuare în pag. a 2-a)

#### Sectorul III al I.M. Petrila, cu planul pe cinci luni îndeplinit

### Rod al bunei organizări a activității

• De la începutul anului, minerii sectorului au extras în plus 9 000 tone de cărbune • Organizarea optimă a activității și folosirea la capacitate a liniei de front au drept rezultat un spor mediu de producție zilnică de 70 tone • Toate brigăzile și-au îndeplinit și depășit planul • Se remarcă minerii din formația condusă de Ioan Buta, care, prin creșterea cu 1,2 tone pe post a productivității muncii, au realizat o producție suplimentară de peste 7 000 de tone • Prevederile la pregătiri au fost depășite cu 250 mc • În urmă cu o săptămână au fost atacate lucrările de pregătire la orizontul minus 50.

Colectivelor de muncă din unitățile miniere ale Văii Jiului, care au raportat îndeplinirea, mai devreme, a planului pe cinci luni, li se alătură și minerii sectorului III de la IM Petrila. Pîrghia esențială a acestui bilanț

fructuos o constituie, așa cum sublinia ing. Ioachim Beraru, șeful sectorului, buna organizare a activității. Toate brigă-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

#### La I. M. Vulcan

### Condițiile pentru creșterea producției zilnice, cît mai grabnic valorificate!

La I.M. Vulcan, situația realizării sarcinilor de plan pe primele două decade ale lunii în curs nu este deloc multumitoare. Am spune, mai degrabă, că ea este îngrijorătoare, deoarece, din cele șapte sectoare de producție, nici unul nu se prezintă cu planul îndeplinit.

Ing. Valeriu Temelie, directorul tehnic al minei, ne-a arătat, mai întîi că, în sectorul I, sector cu pondere în producția de cărbune a întreprinderii, necadrarea în sarcinile prevăzute se datorează avansărilor reduse realizate de complexul mecanizat din stratul 5. Din cauza înclinării și a presiunii, la in-

tersecția galeriei cu abatajul secțiile complexului se închid, fiind necesare lucrări suplimentare care diminuează productivitățile și producțiile obținute. În mai, indicatorul de productivitate realizat cu acest complex mecanizat s-a situat în jurul a 4,8 tone de cărbune pe post, departe, de nivelul celui planificat. Dacă în aprilie, avansările realizate totalizau 22 ml, în această lună, în două decade, ele se situează doar la 9 ml. Se invocă condițiile grele de lucru de la acest abataj. Este adevărat, a fost necesar, în cele 10 luni trecute de la punerea în funcțiune, să fie depășite o serie de greutăți datorate fie tectoni-

cii, fie unor lucrări minore vechi. Dar a invoca, și acum, lipsa de experiență a membrilor brigăzii nu ni se mai pare convingător. Deocamdată, după cum am constatat și în ocazii anterioare, cea care contrabalansează oarecum situația, este brigada lui Gheorghe Buhuțan, din celălalt abataj frontal al sectorului I. Realizările acesteia (productivitatea muncii înregistrează depășiri de 300 kg cărbune pe post) fac ca restanțele sectorului să nu ajungă la un nivel care să creeze îngrijorare în privința recuperării lor.

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

### Perspectivă optimistă pentru decada a treia

La încheierea a două decade, colectivul Intreprinderii miniere Livezeni raportează realizarea sarcinilor de plan stabilite perioadei doar în proporție de 51,7 la sută. Nici începutul celei de a treia decade, după două zile de producție, nu pare promițător. Cauzele și perspectiva ni le prezintă, în interviul acordat, inginerul șef cu producția, ing. IOAN LABAN.

Cauzele nerealizărilor sint cele care le-am avut aproape toată luna, pe

care le știți și le-ați publicat. Multe defecțiuni electromeccanice în abataje și pe fluxurile de transport. Silozurile 2 și 3 au fost

Din nou, la I.M. Livezeni

înfundate de cîteva ori. Defecțiuni electrice la panoul 5-6, de la sectorul II. La sectorul III și azi (23 mai — n.n.) am avut defecțiuni și pe flux și pe

abataje, care au influențat pancurile I N și I S.

— Și totuși, o asemenea situație nu poate să mai dureze. Ce ați întreprins?

REPORTER în post fix

— S-au luat măsuri energice pentru întreținerea fluxurilor și aprovizionarea sectoarelor cu piese de schimb de rezervă, mai ales la sectoarele I

### Calitatea muncii, comandament major al organizațiilor U. T. C.

Trăim un moment de vibrantă angajare revoluționară a întregului popor pentru înlăptuirea exemplară a istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, generat de magistrala Expunere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR din 29 aprilie, document politic cu caracter programatic, de excepțională însemnătate teoretică și practică pentru destinele României socialiste. În acest context, sub conducerea nemîllocită a organelor și organizațiilor de partid, tinerii Văii Jiului acționează cu răspundere sporită și exigență, fiecare la locul de muncă, pentru realizarea și depășirea sarcinilor economice ce le revin, cu deosebire a celor la producția de cărbune cocsificabil și energetic.

Organul municipal al UTC își concentrează cu prioritate atenția asupra problemelor legate de sporierea aportului tinerilor la realizarea sarcinilor economice ale unităților unde își desfășoară activitatea. Aceasta implică o acțiune susținută a fiecărui cadru al organizației de tineret pentru întărirea disciplinei în muncă și de producție.

ridicarea nivelului pregătirii profesionale și politice a tinerilor, întărirea exigenței, a combativității față de lipsuri. Urmărim, de asemenea, ca fiecare organizație UTC să-și direcționeze activitatea în vederea educării prin muncă și pentru muncă a tineri-

zent avem șapte brigăzi de tineri și sute de UTC-ști care lucrează în cărbune, numărul lor fiind în creștere. Rezultate bune avem și în activitatea de muncă patriotică desfășurată în spiritul producției, în subteran sau la suprafață, acțiuni la care participă un număr mare de tineri concretizate în tone de cărbune recuperat și scos la suprafață suplimentar prin descongestionarea galeriilor, aprovizionarea la timp a locurilor de muncă, economii de energie electrică și materiale. Tot la acest capitol, al implicării organelor și organizațiilor UTC, a tuturor tinerilor din municipiu în viața economică, în mod deosebit, în ceea ce privește producția de cărbune, este de subliniat aportul cercetării științifice, al creativității tehnico-științifice de masă desfășurate sub egida Festivalului național „Cîntarea României”; avem în acest an 10 obiective de cercetare preluate de tineri, spre rezolvare, pe bază de contract.

Ne preocupă, în modul cel mai înalt, întărirea rîndurilor organizației UTC.

Dumitru FODOR, secretar al Comitetului municipal Petroșani al U.T.C.

(Continuare în pag. a 2-a)

#### IN PAGINA a 3-a

### SPORT • SPORT

• Fotbal divizia B, seriile a II-a și a III-a — Croniclele partidelor Inter — Jiul și UTA — AS Paroșeni Vulcan.

- Clasamente.
- Rugby, divizia națională.
- Popice.
- Volei feminin.

#### Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

### „Laudă omului muncii și creației sale” ATMOSFERA DE SARBATOARE LA INCHEIEREA SAPTAMINII CULTURALE „Primăvara petrileană”



În pofida vremii neprielnice, duminică, pe platoul din fața Clubului muncitoresc al IM Petrila, a avut loc un concert de muzică de promenadă remarcabil prin tinută artistică a fanfarei minerilor din oraș. Prelucrări de folclor, marșuri, piese din literatura muzicală universală.

A urmat un moment „de suflet” pentru toată arta populară din municipiul minerilor — memorialul folcloric „Gicu Popa”. După un cuvînt de înaltă trăire emoțională, cuvînt rostic cu căldură și freamăt lăutric de George Negraru, care a evocat personalitatea celui ce a fost folcloristul, dirijorul și profesorul Gicu Popa, s-au perindat pe scenă interpreți de folclor, soliști vocali și instrumentiști, tarafuri, dansatori din toată Valea Jiului îmbrăcați în minunate costume populare. Oameni care, cu talent și vervă, știu să dea glas nestematelor cîntecului popular, cameni pentru care a munci și a cînta, lăudînd munca, înseamnă tot ce poate fi mai românesc.

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

## Nou așezământ de artă

Cu mult înainte de momentul festiv-inaugural, precum și în timpul ce a urmat acestuia, noul spațiu consacrat vieții spirituale a oamenilor Petriței a fost dominat de o vie animație. În cadrul suitei manifestărilor prilejuate de săptămîna „Primăvara petrileană”, viața culturală a orașului a fost marcată simbolic după-amiază de un eveniment semnificativ: deschiderea unui spațiu expozițional, al doilea din Valea Jiului, după Lupeni, dedicat prezentării și familiarizării oamenilor orașului cu valorile culturale, cu lucrări de artă.

Sala frumos amenajată la parterul unui bloc relativ nou în centrul reconstruit al urbei, a atras tineri și vîrstnici, cetățeni de diferite categorii ale orașului, oameni pentru care evenimentul inaugural a constituit o bucurie, o satisfacție deschisă mărturisită. Au fost adresate mulțumiri pentru noua realizare social-culturală organului local de partid, conducerii minei Petrila, cu sprijinul căreia s-a finalizat noul perimetru al mișcării artistice, menit să găzduiască expozițiile creatorilor de artă locali, din Valea Jiului și din întreaga țară. Au exprimat asemenea mulțumiri, prin cuvinte calde, pline de emoție, minerul Aurel

Grigore, artistul plastic amator Ladislau Schmidt, precum și caricaturistul Ion Barbu, a cărui expoziție vernisată cu ocazia deschiderii noului lăcaș al artelor, a fost primită cu deosebit interes de public. Din partea filialei UAP, evenimentul inaugural a fost salutat de artistul plastic Iosif Tellmann care a urât activitate prodigioasă.

În unanimitate, s-a exprimat convingerea că odată inaugurat, noul așezământ de cultură va găzdui, în condiții civilizate, ca o adevărată galerie de artă, lucrările creatorilor de frumos, stimulîndu-le pasiunea și strădaniile creatoare.

Ioan DUBEK

## Primăvara petrileană

(Urmare din pag. I)

Două momente din reușita manifestare ne-au reținut atenția. Le redăm pe scurt, deși emoțional, cuvintele nu pot sublinia pe deplin atmosfera de bucurie pentru roadele muncii pe care au adus-o în inima spectatorilor prezenți pe platoul de lângă club: cîntecele artiștilor amatori din Valea Jiului, participanți la cea de-a VII-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României”, prezenți la închiderea ediției a IV-a a săptămîinii culturale „Primăvara petrileană”.

În timp ce afară avea loc Memorialul folcloric,

în holul clubului, artiști amatori și public, deopotrivă jucau cu toată vigoarea, după cîntecul auzit de afară. Spectacol în aer liber, spectacol ad-hoc în foaierea clubului.

La un moment dat, a început să plouă. Nimeni nu s-a clintit. Din inițiativa organizatorilor, s-a continuat totul în club, cu mai multă vigoare. După care alaiul interpretorilor de folclor, precedat de 20 de călăreți îmbrăcați în minunate costume populare, s-a îndreptat spre baza de agrement „Mindra”. Iar la „agrement” sârbătoarea oamenilor muncii a continuat ore în șir.



## Rod al organizării

(Urmare din pag. I)

zile de mineri și-au îndeplinit și depășit planul, evidențiindu-se, în mod deosebit, formația condusă de Ioan Buta, care, în abatajul nr. 336 obține productivități cu 1,2 tone pe post mai mari decît nivelul planificat, extrăgînd în plus, de la începutul anului, peste 7 000 tone de cărbune. Acești formații, care ocupă locul II pe mină în întrecerea socialistă, i se alătură și brigăzile coordonate de Ioan Ghinea, Dumitru Leonte, Dinu Pănaît și Nicolae Gheorghevi.

O contribuție însemnată la consemnarea ritmurilor înalte de producție o au și minierii specializați în lucrările de pregătire, în deosebi cei coordonați de brigadierul Augustin Boier. Prevederile la această activitate importantă pentru asigurarea capacităților viitoare au fost depășite cu 250 metri cubi. Preocuparea pentru ataca-

rea în devans a lucrărilor de conturare a abatajelor este ilustrată și de încercarea, acum o săptămîină, a lucrărilor la orizontul minus 50 — ceea ce asigură în perspectivă linia de front necesară.

Organizarea optimă a muncii își arată roadele și în aprovizionarea corespunzătoare a frontului de cărbune, în întreținerea, revizia și repararea de bună calitate a utilajelor — activități în care se remarcă echipele de electrolăcătuși conduse de Carol Gaier, Gheorghe Mitrache, Ștefan Vărgatu. Toate acestea, precum și coordonarea competentă a locurilor de muncă — prin asistența tehnică a maiștrilor Petre Rus, Mihai Chiper, Dan Nica, a subinginerilor adjuncți șefi de sector Ion Izvernari, Petru Butuza, a celorlalte cadre tehnice — își găsește expresia în ritmurile de producție ale sectorului, mai mari, în medie, cu 70 de tone pe zi, decît prevederile venite la extracția cărbunelui.

## Condițiile pentru creșterea producției zilnice

(Urmare din pag. I)

Despre problemele existente în sectorul V, al cărui minus de producție, în mai, se ridică la peste 5 000 tone de cărbune, am discutat cu ing. Mircea Golgoțiu, șeful acestuia. Notăm că, în cele două abataje frontale de pe stratul 5, capacități de producție de bază ale sectorului, desfășurarea normală a activității este perturbată de apariția, în zona cîmpului de abataj, a unor falii care, în luna mai, au o amplitudine mult mai mare, comparativ cu luna trecută. De aici, și productivități de doar 2,19 tone de cărbune pe post, față de 5,5 tone pe post planificate, realizate de brigada condusă de Constantin Ciocan, din abatajul frontal nr. 4, stratul 5. În celelalte două frontale, de pe stratul 4, neexistînd probleme deosebite — activitatea lor este, în general, bună. Reținem totuși greutățile întîmpinate de minierii brigăzii lui Traian Borsă, din abatajul came-

ră nr. 2. Abatajul este pe închidere de felie. Materialele necesare sînt transportate pe patru suite. Acest lucru are consecințe nedorite asupra lucrului la front, ducînd la reducerea productivității muncii. O măsură bine gîndită, pentru rezolvarea acestei situații este aceea a săpării unei baionete de la nivelul atacării, urmînd să se facă, apoi, legătura cu orizontul 480. După străpungerea acestui suitor se speră că aprovizionarea cu material se va desfășura în condiții optime. Șeful de sector ne-a enumerat și alte neajunsuri: funcționarea defectuoasă a fluxului de transport de la orizontul 420 (benzile 9, 10, 11) și calitatea materialului lemnos adus în mină (verde și supradimensionat). „Avem posibilități ca, pînă la sfîrșitul lunii, să creștem cu 200 tone de cărbune media realizărilor zilnice”, spune ing. Golgoțiu. Pînă la completarea efectivului, acționăm pentru a plasa optim abatajele cu pondere

mare, în care — față de numărul planificat, de 10 posturi — realizăm, în medie, 5—7 posturi pe zi”. De fapt — aveam să aflăm de la directorul tehnic — posibilități de redresare, prin asigurarea plasării corespunzătoare, există la nivelul întregii mine. „Linia de front pentru realizarea planului stabilă o avem, a dat asigurări ing. Valeriu Temelie. Dirijăm forța de muncă în special spre abatajele frontale de mare capacitate. Chiar în aceste zile, de exemplu, brigada lui Alexandru Chiva, din sectorul VII, a fost mutată în sectorul VI, pentru a întări formația din panoul 3, stratul 13. În perioada următoare avem în vedere să ridicăm producția zilnică cel puțin cu 500 tone de cărbune, față de realizările de pînă acum. În măsura în care și transportul cărbunelui nu va mai crea probleme, acest lucru, este posibil”. O viziune optimistă, așadar, ale cărei confirmări pozitive dorim să le consemnăm cît mai curînd!

## Calitatea muncii

(Urmare din pag. I)

atit numeric cît și calitativ. În Valea Jiului vin să se încadreze la întreprinderi miniere foarte mulți tineri din alte județe. Pregătirea lor politică și profesională este eterogenă. La fel și nivelul lor de educație și cultură. Problemele legate de viața tinerilor, de integrarea noilor încadrați în colectivele unde muncesc, ceea ce duce la omogenizare, la satisfacții morale și materiale pentru cei recent încadrați și la producții tot mai mari de cărbune, stau în centrul preocupărilor noastre. Aceasta

înseamnă producție, muncă rodnică, pasiune pentru tot ceea ce este nou, valoros, intransigentă față de propriile lipsuri, dar înseamnă nivel cît mai înalt de cultură, de educație, atitudine înaintată în promovarea adevărului științific, în general o calitate cît mai înaltă în întreaga activitate. Pentru fiecare activist, calitatea muncii, calitatea pregătirii politice și profesionale înseamnă o nouă calitate, superioară a conștiinței. Iată comandamentul major al activității organizației municipale de tineret.

## Perspectivă optimistă

(Urmare din pag. I)

— Fluxul de transport de la orizontul 300 este rezolvat. Și la banda nr. 4, pentru o primă etapă, sînt rezolvate problemele în ceea ce privește planarea galeriei, dar vom menține încă pe flux cele două formații de întreținere, care vor acționa pentru rectificarea locurilor înguste. Banda de transport, oricum poate funcționa. La fel procedăm și la banda nr. 8 unde, de asemenea, avem două formații de întreținere în activitate.

Începînd de sîmbătă am inițiat o acțiune de verificare a rețelelor de apă din subteran, ca și a celor de înămolire, pentru a elimina pierderile de apă care îngreunează activitatea prin înămolirea silozurilor.

— Care este situația abatajelor?

— Panoul 5—6 fără probleme. Poate da cărbune. Este un panou echipat cu susținere individuală și tăiere cu combina. De asemenea, la sectorul III abatajele 1 N și 1 S nu vor avea nici un fel de probleme din punct de vedere al abatajului. La panoul 1 S am prins acoperișul și reușim să-l stăpînim. La panoul 1 N s-au luat măsuri de armare a zonei intermediare, în avans, cu lemn. Și stăpînim zona. Pe scurt, toate abatajele, la nivelul posturilor pe care le prestează, își pot realiza prevederile de plan stabilite pentru decada a treia.

— Care este perspectiva producției la nivelul întreprinderii?

— În ultima decadă a acestei luni avem condiții să creștem producția zilnică, față de media realizată pînă acum, cu aproximativ 50 la sută.

☆ Acțiuni s-au demarat, unele sînt în curs de finalizare, sau în plină desfășurare. Creșterea cu 50 la sută a mediei zilnice pe care o speră colectivul minei Livezeni pentru decada a treia, nu este puțin pentru mina, care, se pare că pornește, în sfîrșit, pe calea redresării producției de cărbune extras. Vom reveni.

## Fruntașii

(Urmare din pag. I)

de tone, la care se adaugă 1000 de tone extrase peste prevederi în perioada care a trecut din luna mai, iar productivitatea muncii a fost depășită, în medie, cu 1800 kg de cărbune pe post. Cele mai însemnate depășiri ale sarcinilor de plan le-au realizat minierii din sectoarele I și III, sectoare care și în luna mai au raportat îndeplinirea sarcinilor de plan pe cinci luni înainte de termen. (V.S.)

## Vă informăm

**GARSONIERE.** Constructorii din brigada nr. 2 Deva au predat beneficiarului un nou bloc de garsoniere în orașul Lupeni. Este vorba de cele 40 de garsoniere din blocul D8, care face parte din noul cartier Tudor Vladimirescu. Noile garsoniere sînt puse la dispoziția tinerilor nou-încadrați în muncă la IM Lupeni.

**POD.** În orașul Uricani a fost dat în folosință noul pod peste Jiul de Vest. Odată cu aceasta, vechiul cartier de locuințe Sterminos este legat de noul cartier Bucura printr-o arteră rutieră cu patru benzi de circulație, favorizînd accesul mai rapid al locuitorilor spre zona centrală a orașului.

**GAZETE DE PERETE.** Două noi panouri ale frunțașilor au fost montate în parcul de lângă Teatrul de stat Valea Jiului.

Iată că „Aleea frunțașilor”, realizată urmare a inițiativei Consiliului municipal al sindicatelor, prinde contur. (A.I.H.)

**GOSPODAREASCA.** Prin grija gospodarilor orașului, în jurul spațiilor verzi de lângă blocurile D29, D30, D31, și D32 din cartierul „8 Martie” Petrila s-au amenajat grilaje metalice confecționate cu bun gust, care conferă un aspect frumos și îngrijit. (M.B.)

**FOLCLOR.** Astăzi, la Lupeni au loc două concerte de muzică populară susținute de artiști amatori din oraș, membri ai tarafului și formației de dansuri ale clubului sindicatelor. Invitați: solistul Nicolae Furduliu și prezentatorul Zeno Turdeanu. Manifestările au loc începînd cu orele 17 și 19, în sala cinematografului „Cultural”. (A.I.H.)

**CONCURS.** În ziua de 26 mai are loc în sala Școlii sportive din Petroșani, e-

tapa municipală a concursului de gimnastică dotat cu trofeul „Floarea de tulipan”. Este o competiție de masă organizată pentru soimii patriei de Consiliul municipal al Organizației pionierilor. (A.I.H.)

**FLORI.** La Peștera Boli, în zonele de pe lângă Bănița și Crivadia, au înflorit tufe de liliac sălbatic. Este o adevărată încintare să străbați zonele respective, de interes turistic, în aceste zile. Din păcate, unii semeni de-ai

noștri, din lăcomie, devastează tufe, rupînd cu sălbăticie maldăre de flori. Facem și pe această cale un călduros apel la ocrotirea acestei frumuseți naturale, către toți oamenii de bine. Ocrotiți aceste flori, pentru a se bucura de ele și generațiile viitoare!

Rubrică realizată de  
Viorel STRAUT

VA **informăm**

**SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT**

**Seria a II-a**

**„Jiul” — un joc mai bun decât „Inter”, dar...**

**INTER SIBIU — JIUL PETROȘANI 2-1 (2-0)**  
 ● Stadionul municipal — Sibiu, timp închis, teren foarte bun. ● Spectatori — peste 20.000. ● Atmosferă de sărbătoare, tonifiantă ● Raportul suturilor pe spațiul porții: 11-3. ● Lovituri de colț 5-2. ● Au înscris Stănescu (min. 1), Armenean (min. 14), respectiv B. Popescu (min. 74). ● A arbitrat foarte slab Vasile Curt (Constanța), ajutat la tușe de S. Pantelimonescu (Ploiești) și C. Bizinichi (Boldești) ● Cartonaș galben — Armenean ● Cartonaș roșu — B. Popescu ● Organizare ireproșabilă.

Din capul locului — o precizare: nu se poate reproșa nimic jucătorilor Jiului pentru această înfrângere la limită, care înseamnă aproape o victorie. Duminică, mărturisim cu obiectivitate, Jiul a evoluat ca o adevărată echipă, mult mai bine decât adversarii lor. După cum a jucat duminică Inter Sibiu nu este totuși o formație care să merite promovarea în A. În divizia A, va avea probleme. Dar să revenim la partidă...

În secunda 11, tribunele au amuțit, fiind pur și simplu luate prin surprindere. La o cursă pe partea dreaptă, Stănescu primește o centrare ideală și înscrie: 1-0. Un gol care a căzut ca un trăsnet. În min. 3, Jurca trage puternic pe lângă poartă. În min. 4, B. Popescu, bine infiltrat în careu, este faultat dur de Boar, dar arbitrul V. Curt este departe de adevăr. În min. 14, la un corner executat bine de Stănescu, Armenean înscrie, cu capul, ridicând scorul la 2-0. Pe banca Jiului se

**Fotbal, divizia B**

instalase deruta, ne așteptam la un scor fluviu. Dar n-a fost așa. Renăscuți, ca pasărea Phoenix, jucătorii noștri iau conducerea jocului, fără însă a avea posibilitatea să finalizeze. Inter mai ratează câteva ocazii prin C. Zamfir, Vășii și Radu II, dar la cirma jocului se află tot Jiul.

După pauză, degringoladă totală în tabăra gazdelor. Atmosfera se răsfrișge și asupra arbitrilor V. Curt, care în min. 50, lasă o fază în care doi jucători de la Sibiu se aflau în ofsaid mare și, după ce această ratează, dictează lovitură liberă pentru Inter, de la 18 m. Urmează 40 de minute în care Jiul domină, în aplauzele la scenă deschisă ale spectatorilor. În min. 70, tânărul Tudorache inițiază o fază de toată frumusețea și din interiorul careului, Cristea, printr-o impecabilă execuție — foarfecă din vo-

leu — expediază balonul pe lângă vinclu. Alte aplauze pentru Jiul, pe banca oaspeților însuflețesc speranța chiar în victorie. În min. 74, la o combinație reușită Baltaru — Cristea, ultimul pasează ideal pentru B. Popescu, Neastîmpăratul Ben Popescu nu-i lasă nici o șansa lui V. Marcel și tribunele amuțesc: 2-1. Jiul domină copios, dar se ratează mult. Fapt divers — în min. 76, un ciine scapă din lesă și aleargă pe teren după minge. Siderat, arbitrul V. Curt nu știe ce să facă. A fost cumințit și cîinele, iar Jiul atacă în trombă. La un contraatac „doi la unul” (Krautil și Baltaru, contra lui Boar), Krautil nu insistă suficient, deși putea înscrie. Atmosferă tonifiantă, tribunele freamătă, Jiul este la un pas de egalare. Arbitrul de tușă Pantelimonescu invocă ceva aiurea și B. Popescu este eliminat de pe teren. Krautil este faultat clar în careu (min. 85), dar V. Curt se uită în altă parte. Inter termină în corzi o partidă pe care, dacă nu lipseau Lăscconi și Dianu, Jiul o putea câștiga.

**JIUL PETROȘANI:** Bojtor — Florescu, Sedecaru, Stana (O. Dodu), Bălan — B. Popescu, Săndoi, Timofte — Tudorache (Krautil), Baltaru.

Mircea BUJORESCU

**Seria a III-a**

**Scorul nu reflectă situația din teren**

**UT ARAD — AS PAROȘENI VULCAN 2-0 (1-0)**  
 Spectatori mulți (unii cu vedea) la partida de la Arad. Cu moralul cam „sifonat” — după înfrângerea pe teren propriu cu echipa Strungul (tot) din Arad — fotbaliștii de la AS Paroșeni au prestat un joc bun, deși rezultatul nu reflectă situația din teren. Dovedă — primul gol s-a înscris în min. 41, destul de tirziu. La un șut de la distanță balonul a deviat din piciorul fundașului Rădulescu, Homan fiind pus în imposibilitatea de a-l reține 1-0.

În repriza secundă, jucătorii de la Paroșeni ies mai hotărît la atac forțînd egalarea. Numai că, un spectator năvălas avea un fluier care suna exact ca al lui N. Lăzărescu, arbitru de centru. Așa s-a făcut că, în min. 60 Matula scapă singur cu portarul, dar fluierul buclucă al spectatorului îl oprește din acțiune, crezînd că arbitru a fluierat ofsaid. La fel va păți și coechipierul său Păuna. În min. 73, Negru ia pe cont propriu o acțiune pe partea stîngă, îl depășește net pe Dodenciu și șutează imparabil, la vinclu: 2-0.

Jocul este în continuare deosebit de echilibrat, iar Matula, Rădulescu și Pău-

na s-au aflat de nenumărate ori pe punctul de a reduce din handicap. De partea cealaltă, a ratat mult Vancea (vă mai amintiți acest nume?).

Finalul partidei a fost fluierat... tot de spectatorul erijat în arbitru ajutător. După ce ambele echipe, s-au oprit, a fluierat și arbitru N. Lăzărescu, din București. Așa s-a întîmplat că „bătrîna doamnă”, UTA (care are acum ca antrenor pe... Viorel Mateianu, schimbat de la AS Drobeta Turnu Severin) a învins cu 2-0, fără a „străluci” în evoluția jucătorilor săi.

**AS PAROȘENI VULCAN:** Homan — Dodenciu, Buzduga, Leleşan, Hădărean — Rădulescu, Nichimiș, Matula, Birsan — Păuna, Barbu (Milencovici).

Mircea HUNU

**POPICE**

**Încă un pas spre divizia A**

**MINERUL VULCAN — VOINȚA DROBETA TURNU SEVERIN: 4950-4769.**  
 Pe arena „Laromet” București s-a desfășurat, sîmbătă și duminică, etapa a II-a a întrecerilor pentru calificarea în divizia A, la popice. Echipa minerilor din Vulcan, care a cîștigat și prima etapă la o diferență de aproape 500 popice doborîte, și-a adjudecat și de această dată victoria. În compania unei echipe cu tradiție, Voința Drobeta Turnu Severin, formația Minerul Vulcan, antrenată de inimosul și pasionatul Ioan Scortșea, maestru al sportului, a învins la o diferență de 181 popice doborîte, făcînd în felul acesta încă un pas spre divizia A. De la învingători s-au remarcat Bișoc (888 p.d.), Ardac (870) și Pișcoi (850). Felicitări!

M. BUJOR

**Rugby, divizia națională**

**O surpriză de proporții!**

**DINAMO BUCUREȘTI — ȘTIINȚA PETROȘANI 12-15 (9-6).** Pe stadionul „Parcul copilului” din Capitală, în fața a peste 5000 de spectatori, prezenți la cuplajul Grivița Roșie — Farul și Dinamo — Știința, studenții din Petroșani au produs surpriza de proporții a etapei și poate a campionatului, învingînd Dinamo, o echipă care nu mai are nevoie de prezentare.

Trebuie să consemnăm de la început că toate punctele echipei noastre au fost înscrise de uvertura Vasile Bezărău, un sportiv deosebit de talentat, dar și deosebit de capricios, dropgolurile și loviturile de pedeapsă executate de el fiind, în mai multe meciuri, hotărîtoare pentru victorie...

Scorul a fost deschis în min. 10 de gazde, eșeu plus tr. înscrise de Tofan: 6-0. A redus uvertura noastră prin l.p., apoi tânărul Ion Florian a distanțat scorul, tot prin l.p.: 9-3. Scorul din prima parte a întîlnirii a fost pecetluit prin dropgol: 9-6.

În partea a doua, spectatorii din București au

scandat non-stop „Știința - Știința”, o dovadă certă că „echipa florilor de colț” a dominat cu autoritate. S-a evidențiat ECHIPA printr-un joc ambițios, plin de fantezie și lipsit de fisuri în apărare: Soare (Costache, min. 76) — Ortelecan — Petre Dobre, Drumea — Constantin, Gh. Claudiu — Palamariu — Trancă, Iliev, Bezărău, Sava — Medragoniu, Chiriac — Năstase, Mureșan. Celelalte puncte au fost înscrise de Tofan — l.p. și Bezărău — 2 dropgoluri plus l.p., victoria aceasta reușind să propuzeze favoriții noștri spre o zonă a clasamentului mai apropiată de valorii lor adevărate.

În urma acestui joc frumos, au fost convocați pentru miercuri, la lotul național universitar — care se pregătește pentru campionatul mondial universitar din Franța — următorii jucători: Soare, Locziko, Rațiu, Bezărău și Sava, fapt care onorează clubul Știința Petroșani și, în general, sportul de performanță din Valea Jiului. Calde felicitări!

Ioan Dan BALAN

**DIVIZIA B2**

**REZULTATE TEHNICE:** Inter Sibiu — Jiul Petroșani 2-1, Autobuzul Buc. — Gaz Metan Mediaș 1-1, Mec. fină Buc. — CS Tîrgoviște 0-0, AS Drob. Tr. Severin — Metalul Buc. 2-1, Sportul „30 Dec.” — Progr. Voința Buc. 3-0, Sp. Munc. Caracal — Electroputere Craiova 2-1, ICIM Brașov — Sportul Munc. Slatina 3-0, Electr. Tg. Mureș — Chimia Rm. Vilcea 0-0, CMM Pandurii Tg. Jiu — Tractorul Brașov 1-0.

**CLASAMENTUL**

1. Inter Sibiu	28	20	3	5	52-21	43	(+15)
2. Jiul Petroșani	28	17	2	9	46-27	36	(+ 8)
3. CMM Pandurii	28	14	6	8	40-25	34	(+ 6)
4. Electr. Craiova	28	15	1	12	58-36	31	(+ 3)
5. Gaz Metan M.	28	15	1	12	42-38	31	(+ 3)
6. Chimia Rm. V.	28	12	6	10	38-29	30	(+ 2)
7. CS Tîrgoviște	28	13	4	11	39-34	30	(+ 2)
8. ICIM Brașov	28	12	5	11	36-30	29	(+ 1)
9. Sp. „30 Dec.”	28	13	3	12	26-29	29	(+ 1)
10. Tractorul Bv.	28	13	2	13	30-30	28	( 0)
11. Electromureș	28	10	7	11	33-38	27	(- 1)
12. Autobuzul Buc.	28	10	6	12	28-35	26	(- 2)
13. AS Drobeta	28	10	6	12	35-46	26	(- 2)
14. Mec. fină Buc.	28	11	4	13	27-43	26	(- 2)
15. Sp. M. Slatina	28	10	5	13	30-37	25	(- 3)
16. Sp. M. Caracal	28	10	5	13	30-49	25	(- 3)
17. Met. Buc.	28	5	6	17	28-46	16	(-12)
18. Progr. V. Buc.	28	4	4	20	18-44	12	(-16)

**ETAPA VIITOARE (joi, 26 mai):** Progr. Voința — Metalul Buc., Electroputere Craiova — Sp. „30 Decembrie”, Sportul Munc. Slatina — Sportul Munc. Caracal, Chimia Rm. Vilcea — ICIM Brașov, Tractorul Bv. — Electromureș Tg. Mureș, Jiul — CMM Pandurii Tg. Jiu, Gaz Metan Mediaș — Inter Sibiu, CS Tîrgoviște — Autobuzul Buc., Mec. fină Buc. — AS Drob. Tr. Severin.

**DIVIZIA B3**

**REZULTATE TEHNICE:** UTA — AS Paroșeni Vulcan 2-0, Sticla Arieșul Turda — Minerul Baia Sprie 2-1, ASA Progr. Timișoara — Gloria Reșița 2-0, Gloria Bistrița — FC Bihor 3-0, Olimpia IUM Satu Mare — Victoria Carei 1-0, Dacia Mec. Orăștie — CIL Sighet 2-0, CSM Reșița — Strungul Arad 3-1, Armătura Zalău — Metalul Bocșa 2-1, FC Maramureș — Chimica Tîrnăveni 6-0.

**CLASAMENTUL**

1. Gloria Bistrița	28	18	5	5	63-19	41	(+13)
2. FC Bihor	28	17	7	4	63-22	41	(+13)
3. UT Arad	28	16	5	7	45-18	37	(+ 9)
4. CSM Reșița	28	14	4	10	29-28	32	(+ 2)
5. FC Maramureș	28	13	4	11	36-26	30	( 0)
6. Olimpia IUM	28	11	6	11	46-34	28	( 0)
7. Armătura	28	11	6	11	32-40	28	( 0)
8. Strungul Arad	28	12	4	12	36-35	28	(+ 2)
9. Dacia Mec. O.	28	11	5	12	36-41	27	(- 1)
10. ASA Progr. T.	28	11	4	13	34-39	26	(- 2)
11. Chimica Tîrnăv.	28	11	4	13	38-56	26	(- 2)
12. AS Paroșeni V.	28	11	3	14	43-41	25	(- 3)
13. Metalul Bocșa	28	9	7	12	32-37	25	(- 3)
14. St. Arieșul Turda	28	11	2	15	36-53	24	(- 4)
15. Gloria Reșița	28	10	3	15	34-46	23	(- 3)
16. CIL Sighet	28	9	5	14	31-48	23	(- 5)
17. Vict. FIUT Carei	28	9	2	17	20-40	20	(- 6)
18. Minerul B.S.	28	8	4	16	23-51	20	(- 6)

**ETAPA VIITOARE (joi, 26 mai):** Chimica Tîrnăveni — Armătura Zalău, Strungul Arad — FC Maramureș, AS Paroșeni Vulcan — CSM Reșița, Gloria Reșița — UTA, Minerul B. Sprie — ASA Progr. Timișoara, FC Bihor — St. Arieșul Turda, Vict. FIUT Carei — Gloria Bistrița, CIL Sighet — Olimpia IUM S.M., Met. Bocșa — Dacia Mec. Orăștie.

**VOLEI FEMININ**

**„Baraj” pentru promovare**

În perioada 1-5 iunie, în sala „Olimpia” din Capitală, vor avea loc întrecerile de baraj la volei feminin, pentru stabilirea echipelor care vor promova în divizia B. Echipa „Viitorul” IGCL Petroșani va evolua în compania formațiilor „CSM Lugoj”, „Nivea”, Brașov, „Olimpia” Călărași, „Confecția” București și „Electronica” București. Întrecerile se vor disputa sistem „fiecare cu fiecare” și — după stabilirea clasamentului final — primele 4 echipe

pe promovează în divizia B. În vederea partidelor din turneul de baraj, echipa de volei se pregătește intens, participînd la cîte două antrenamente zilnice — dimineața și după amiaza. Atmosfera din rîndul jucătoarelor este bună, existînd încredere în forțele proprii, în victorie.

Înainte de începerea turneului de baraj cele 12 jucătoare, antrenate de profesorul Ionel Grecu, vor susține și probele fizice de control. Se speră într-o evoluție bună a jucătoarelor Simona Filiche, Hanelore Karpinecz, Ghizela Lazăr, Sorina Popa, a tuturor coechipierelor lor.

În vederea acestui turneu, IGCL Petroșani organizează și o excursie la București, cu participarea susținătoarelor echipei de volei feminin. Mult succes!

B. MIRCESCU

Sub îndrumarea instructorului Vasile Pavel, la CPSP Petroșani, cercul de karting are o bogată activitate. Iată-l în imagine pe unul dintre cei mai buni mici „piloți” — elevul Nicolae Stoian, gata de start.



# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Interviul acordat de secretarul general al C.C al P.C.U.S. unor publicații americane

MOSCOVA 23 (Agerpres). Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a subliniat într-un interviu acordat publicațiilor americane „Washington Post” și „Newsweek” că speră ca apropiata întâlnire de la Moscova cu președintele S.U.A., Ronald Reagan, să se înscrie ca o nouă treaptă a dialogului și înțelegerii reciproce.

Referindu-se la perspectiva încheierii acordului cu privire la reducerea cu 50

la sută a armelor strategice ofensive, secretarul general al C.C. al P.C.U.S. a declarat că, dacă un asemenea document va fi pregătit de actuala administrație americană, nu vede nici un impediment ca să-l semneze împreună cu președintele Ronald Reagan.

Conducătorul sovietic a arătat că paritatea strategico-militară „poate fi menținută la un nivel scăzut și fără arme nucleare”. U.R.S.S. — a precizat el —

a optat să fie oprită cursa înarmărilor și să i se dea un curs descendent. Călea spre eliberarea de pericolul unui război nuclear — a continuat vorbitorul — trebuie căutată și realizată prin proiecte intermediare, cum ar fi crearea de zone denuclearizate, și nu prin încercări legate de arma nucleară, care în nici o variantă nu oferă o ieșire spre adevărata securitate — transmite agenția TASS.

## Încheierea lucrărilor Conferinței Naționale a P.M.S.U.

### ● Alegerea noilor organe de conducere ale partidului

BUDAPESTA 24 (Agerpres). La Budapesta s-au încheiat lucrările Conferinței Naționale a P.M.S.U. În ședința de închidere a fost adoptată Rezoluția Conferinței Naționale și au fost alese organele de conducere ale partidului —

Comitetul Central și Comisia Centrală de Control ale P.M.S.U.

Plenara noului Comitet Central l-a ales pe Janos Kadar în funcția de președinte al P.M.S.U., iar pe Karoly Grosz, secretar general al P.M.S.U.

■ În cadrul reuniunii ministeriale a Organizației Unității Africane de la Addis Abeba a fost prezentat un proiect de rezoluție în legătură cu problema palestiniană, în care se reafirmă sprijinul față de drepturile inalienabile ale poporului palestinian la autodeterminare și crearea unui stat propriu, independent, fără nici un amestec din afară. Documentul exprimă, totodată, sprijinul față de mișcarea de protest din teritoriile arabe ocupate de Israel, susținând legitimitatea luptei poporului palestinian.

### PEDEPSE

Pentru a preveni creșterea numărului de accidente rutiere provocate de șoferii care circulă cu viteze ce depășesc limitele legale, poliția din statul Pennsylvania a găsit o metodă pe cât de eficientă, pe atât de originală. Soluția constă în aplicarea pe cauciucurile mașinilor acelor conducători auto, care au încălcat de mai multe ori regulile de circulație, a unui strat de vopsea galbenă, ce nu mai poate fi spălată sau ștersă. Avertismentul pare să fie destul de eficace, având în vedere că de cele mai multe

## FAPTUL DIVERS PE GLOB

ori șoferii, vizați devin mult mai prudenți.

### CORT URIAS

O firmă britanică a realizat cel mai mare cort din lume. Având înălțimea unui edificiu de 38 de etaje, el poate adăposti peste 80 000 de persoane. „Stadionul pagodă”, cum a fost denumit de firma „Nomad Structure”, cuprinde o structură metalică din tuburi de oțel în greutate de 4000 tone.

### CA... LACUSTELE!

Intr-un raport difuzat de specialiștii FAO se relevă, referitor la pagubele pe care lăcustele le produc agriculturii unui număr de cel puțin zece țări africane, că un nor de lăcuste care acoperă un kilometru pătrat de teren numără aproximativ 50 de milioane de insecte. Acest veritabil „covor viu” consumă zilnic o cantitate de plante egală cu greutatea sa proprie. Intr-o serie de cazuri, în timpul actualii invazii de lăcuste, norii de insecte acopereau 22 kilometri pătrați.

## Realități deprimante din lumea capitalului

### ITALIA: LOCUL DOI ÎN EUROPA LA ȘOMAJ („L'Unita”)

La sfârșitul anului trecut numărul șomerilor din țările Pieței Comune era de 16 110 000.

Recordul îl dețin Irlanda, unde la fiecare o sută de persoane care lucrează, 19,2 persoane caută de lucru (rata șomajului este foarte ridicată în unele zone din Sud, unde depășește — ca în cazul Sardiniei — 20 la sută). În clasamentul făcut de ISPES (Institutul de studii economice și sociale) Italia ocupă locul al doilea. În țara noastră rata șomajului este de 14,2 la sută. Este urmată de Belgia (cu 12,2 la sută), Olanda (cu 11,9 la sută) și Marea Britanie (de 10,8 la sută). Studiul efectuat de ISPES confirmă și faptul că cel mai mult afectate de șomaj sînt femeile și, în special, cele din Italia, care reprezintă circa 20 la sută (mai

exact 19,7 la sută) din totalul șomerilor. Provoacă îngrijorare cifrele referitoare la sondajul în rândul tinerilor. Persoanele sub 25 de ani, care caută de lucru, reprezintă 37,2 la sută dintre cele 16 milioane de șomeri.

### EXPLOATAREA CELOR CE NU POT PROTESTA („The Guardian”)

În majoritatea țărilor capitaliste există o legislație care interzice folosirea minii de lucru a copiilor. Totuși — scrie „The Guardian” — ceea ce prevede legea și situația reală este adesea dureros de mare. În foarte multe situații, acești copii sînt exploatați pentru că li se plătesc salarii mai mici, că muncesc în condiții atroce, pe care a dușii — care pot protesta — nu le-ar tolera. Acest tip de exploatare prevală în special în mici magazine și ateliere de la

periferiile orașelor, a căror activitate este mult mai dificil de reglementat decît cea a marilor întreprinderi industriale.

Atît UNICEF, cît și Societatea împotriva sclaviei dețin documente asupra condițiilor inumane existente în astfel de ateliere. Documentele relatează despre zile de muncă lungi, despre condiții de lucru inadecvate, despre bătăi, despre patroni care-și hrănesc la nivel de subzistență forța de muncă juvenilă, despre răni și decese provocate de incendii, ca urmare a nesupravegherii mașinilor, despre degradarea sănătății prin expunerea la substanțe chimice, toxice sau prin inhalarea prafului de cărbune de grafit, a particulelor din materiale textile sau covoare.

Din nefericire, legislația care interzice utilizarea forței de muncă a copiilor poate avea drept rezultat faptul

ÎN PERIOADA 24 mai — 3 iunie în Marea Nordului se vor desfășura manevrele militare NATO sub denumirea codificată de „Bright Horizon”, la care vor lua parte 30 de nave, precum și avioane și elicoptere de luptă.

LA RIAD urmează să aibă loc, la începutul lunii iunie, reuniunea ordinară a Consiliului Ministerial al Consiliului de Cooperare al Golfului (CCG). Scopul întâlnirii este realizarea unei poziții unitare între membrii organizației regionale în ce privește participarea lor la reuniunea extraordinară arabă la nivel înalt de la Alger.

## PE scurt

DUPA CUM APRECIAM ZIARUL „New York Times”, circa 25 000 de copii din statul New York sînt lipsiți de orice adăpost. Dintre aceștia, 4000 trăiesc în afara marii metropole.

ARTILERIA SUD-AFRICANA a deschis focul asupra unui grup de ziaristi străini și angolezi în regiunea Cuito-Cuanavale, răzind cîțiva dintre aceștia, informează ziarul „Jornal de Angola”.

PARTICIPANȚII la conferința ministerială a Organizației Unității Africane (OUA), care se desfășoară la Addis Abeba, au dezbătut și adoptat raportul de analiză a aplicării Programului de redresare economică și dezvoltare a Africii pentru perioada 1986—1988.

PARTICIPANȚII la lucrările primului Simpozion latino-american și caribian privind promovarea cooperării regionale, care s-a desfășurat la Buenos Aires, au adoptat o declarație finală, în care sprijină eforturile de pace în America Centrală și se pronunță pentru intensificarea cooperării economice și comerciale inter-latino-americe.

că adesea sînt folosiți în activități neoficiale, necontrolate, mai puțin vizibile, unde exploatarea este și mai puternică, așa cum ar fi munca prestată în locuințe particulare.

Chiar și copiii de trei sau patru ani pot fi puși să muncească opt ore pe zi sau mai mult — notează „The Guardian”.

### CINEPA INDIANA CU DESTINAȚIA LONDRA (Agenția Taniug)

Agentii vamali britanici au reușit să depisteze la bordul unei ambarcațiuni două tone de cannabis (cinepă indiană) a cărei valoare pe piața ilicită a drogurilor este estimată la trei milioane de lire sterline (5,6 milioane de dolari).

În cursul unei operațiuni lansate în diverse cartiere din vestul Londrei au fost arestate opt persoane implicate în contrabanda cu cannabis.

## CARNET CULTURAL

### MANUSCRISE ȘI SCRIERI DIN BIBLIOTECILE LUMII

VIENA 23 (Agerpres). La Viena s-a deschis o importantă expoziție intitulată „Lumea arabă și Europa”, în care sînt prezentate peste 300 de manuscrise și alte 1600 scrieri provenind din importante biblioteci ale lumii, care ilustrează valorile culturale create de-a lungul tim-

pului în țările arabe. De asemenea, sînt înfățișate importante creații realizate de-a lungul timpului în domeniul filozofiei, matematicii, astronomiei, geografiei, muzicii, literaturii de învățămînt arabi și rolul acestora la schimbul de valori cu alte regiuni ale lumii.

## memento

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Evadați în vitor, I—II; Unirea: Iar-tă-ne prima iubire; Paringul: Totul se plătește. LONEA: Călărețul fără cap. ANINOASA: Acțiunea Topolino. VULCAN: În arșița nopții. LUPENI: Viva Maria. URICANI: Pădurea înștită.

N.R. Eventualele modificări apărute în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### La televiziune

20,00 Telegazeta,  
20,25 În dezbateri  
Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu.  
20,45 Seară de balet.  
Corsarul.  
Muzica de Adam-Delibes.  
21,50 Telegazeta.  
22,00 Închiderea programului.

## A. U. T. L. Petroșani

### STRADA ISCRONI NR. 3

încadrează pe bază de concurs

— un șef de autocoloană

Concursul are loc în data de 30 mai 1988.

Informații suplimentare la biroul personal al unității, telefon 43328 — 43622.

## Mica publicitate

VIND video Thomson stereo-dolby, telecomandă și casete. Telefon 42347. (524)

VIND caroserie și cutie de viteze Dacia 1100. Informații, Petroșani, strada Republicii, bloc 57, ap. 21. (550)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Pogar Dănuț, eliberată de UP Petrol. O declar nulă. (549)

PIERDUT legitimații serviciu pe numele Buza Liviu și Buza Rodica, eliberate de IPSRUEEM Petroșani. Le declarăm nule. (551)

PIERDUT carnet părți sociale nr. 0447/1983, eliberat de IM Lonea. Îl declar nul. (552)

PIERDUT carnet student pe numele Dicu Bogdan, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (554)

PIERDUT cline pechinez, culoare bej, bot negru, răspunde la numele Dolly. Găsitorul este rugat să sun la telefon 43540 sau 42261. Recompensă. (553)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL redacției este alături de Silvia Negoii în încercarea grea pricinuită de decesul soarelui ei

NEGOII NICOLAE

FAMILIILE Aradi Iosif și Pop Eugen mulțumesc colegilor și tuturor celor care au fost alături de familia greu încercată prin pierderea unicului fiu ARADI ȘTEFAN (28 ani) Lacrimi și flori pentru veșnica lui amintire. (547)

VECINII din blocul 19, sc. III, aduc un ultimul omagiu celei care a fost o bună vecină și prietenă SCHENK ZAMFIRA (Firuța) Nu te vom uita niciodată. (548)